

Oferta tip de furnizare a energiei electrice pentru consumatorii noncasnici

Cu o experiență de peste 120 de ani pe piața de energie electrică și cu un portofoliu de aproximativ 3,5 milioane de clienți, **ELECTRICA FURNIZARE S.A.**, parte a **Grupului Electrica S.A.**, este unul dintre cei mai importanți furnizori integrați de energie electrică, gaze naturale și servicii din România. Compania deține licență de furnizare energie electrică și gaze naturale pe întreg teritoriul țării, bucurându-se de încrederea a numeroși clienți casnici și noncasnici.

Electrica Furnizare vă transmite mai jos oferta pentru furnizarea de energie electrică, adaptată nevoilor dumneavoastră - tariful **Business Stabil**.

Prețuri și tarife pentru produsul Business Stabil

- prețul energiei electrice se menține constant, indiferent de consumul prognozat;
- oferta este valabilă până la **30.05.2024**, pentru clienții al căror consum anual este mai mic de 100 MWh, în limita cantității disponibile;
- nu se percep costuri asociate dezechilibrelor dintre consumul prognozat și cel realizat;
- prețul final facturat plafonat este valabil de la data de **01.05.2024** până la data de **31.12.2024**.

Prețul final facturat plafonat conform OUG 27/2022 cu modificările și completările ulterioare	1.300,00	lei/MWh
--	-----------------	----------------

Prețul final facturat plafonat include prețul energiei electrice, tarifele reglementate aferente serviciilor de transport, sistem, distribuție, contribuția pentru cogenerarea de înaltă eficiență, valoarea certificatelor verzi, a taxei pe valoare adăugată, acciza și orice alte tarife/costuri introduse prin acte normative, aplicabile pe perioada derulării contractului.

Tarifele reglementate, contribuția pentru cogenerarea de înaltă eficiență, acciza și TVA sunt cele în vigoare la data întocmirii prezentei oferte și se pot modifica pe parcursul derulării contractului ca urmare a schimbării legislației aplicabile, fără a influența valoarea prețului final facturat plafonat menționat mai sus.

Detalii importante privind prețul final facturat

Potrivit OUG 27/2022 cu modificările și completările ulterioare, **prețul final facturat plafonat** al energiei electrice furnizate clienților noncasnici în perioada 1 ianuarie 2023 - 31 martie 2025 este:

- a) **1000 lei/MWh**, cu TVA inclus, pentru **85% din consumul lunar realizat la locul de consum**, diferența de consum lunar de energie electrică urmând a fi facturată la prețul de **1300 lei/MWh**, cu TVA inclus, în baza **declarației pe propria răspundere a reprezentantului legal** pentru următoarele categorii de consumatori:
 - (i) întreprinderile mici și mijlocii, astfel cum sunt definite în Legea nr. 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, cu modificările și completările ulterioare, denumite în continuare IMM-uri;
 - (ii) operatorii/operatorii regionali definiți la art. 2 lit. g) și h) din Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ce prestează/furnizează serviciile de utilități publice prevăzute la art. 1 alin. (2) lit. a), b), b1), c) și h) din Legea nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Societatea de Transport cu Metroul București «Metrorex» - S.A., precum și aeroporturile care sunt în subordinea/coordonarea sau sub autoritatea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii;
 - (iii) operatorii economici din domeniul industriei alimentare, identificați prin cod CAEN 10, precum și cei din domeniul agriculturii și pescuitului, identificați prin cod CAEN 01 și 03;
 - (iv) autoritățile și instituțiile publice locale, serviciile publice deconcentrate ale ministerelor și ale celorlalte organe centrale, companiile și societățile comerciale de interes județean, municipal sau local, regiile autonome și toate entitățile publice și private care prestează un serviciu public, în temeiul legii, dacă sunt înființate sau organizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, județelor, municipiului București și, după caz, la nivelul subdiviziunilor administrativ-teritoriale ale municipiilor sau la nivelul asociațiilor de dezvoltare intercomunitară, sub conducerea, coordonarea, controlul și responsabilitatea autorităților administrației publice locale;

- (v) instituttele naționale de cercetare-dezvoltare, astfel cum sunt definite de Ordonanța Guvernului nr. 57/2002 privind cercetarea științifică și dezvoltarea tehnologică, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 324/2003, cu modificările și completările ulterioare.
- b) **1000 lei/MWh**, cu TVA inclus, pentru **consumul integral al spitalelor publice și private** definite conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, **al unităților de învățământ publice și private**, definite conform Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, precum și **al creșelor, al furnizorilor publici și privați de servicii sociale** prevăzute în Nomenclatorul serviciilor sociale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum și a regulamentelor-cadru de organizare și funcționare a serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare. Plafonarea menționată în prezentul articol se aplică și pentru situațiile în care una dintre entitățile menționate anterior este beneficiarul final al consumului de energie electrică și/sau pentru toate clădirile care au fost construite și autorizate cu destinația de spitale.
- c) **1000 lei/MWh**, cu TVA inclus, pentru **85% din consumul lunar** realizat la locul de consum, pentru instituțiile publice, altele decât cele prevăzute la lit. b), precum și pentru cele aparținând cultelor recunoscute oficial în România, potrivit Legii nr. 489/2006 privind libertatea religioasă și regimul general al cultelor, republicată. Diferența de consum lunar de energie electrică se facturează la prețul de **1300 lei/MWh**, cu TVA inclus.
- d) **1300 lei/MWh**, cu TVA inclus, pentru consumatorii noncasnici care nu sunt prevăzuți la lit. a)-c).

Pentru a beneficia de prețurile prevăzute la lit. a)-c) clienții noncasnici au obligația de a transmite către furnizor o solicitare însoțită de o declarație pe proprie răspundere, urmând ca prețul final facturat să se aplice de la data de întâi a lunii următoare celei în care s-au depus documentele menționate.

Vă informăm că prețurile din prezenta ofertă sunt stabilite prin OUG 27/2022 cu modificările și completările ulterioare. În situația în care legea se va modifica, condițiile de furnizare a energiei electrice (inclusiv prețul) se vor corela cu prevederile legislative, fără a fi necesară transmiterea/semnarea unui act adițional sau o informare prealabilă în acest sens.

Mai multe informații privind **componentele prețului final facturat plafonat al energiei electrice** le regăsiți în **Anexa 1** care însoțește această ofertă.

Condiții economice privind furnizarea energiei electrice

Durata contractului:	<ul style="list-style-type: none"> nedeterminată sau pe perioada de valabilitate a documentelor de deținere a spațiului.
Forma contractului:	<ul style="list-style-type: none"> contractul este întocmit în baza Regulamentului de furnizare a energiei electrice la clienții finali. următoarele documente sunt anexate la contract și constituie parte integrantă a acestuia: <ul style="list-style-type: none"> ✓ convenția de consum energie electrică și date loc/locuri de consum; ✓ condițiile generale pentru furnizarea energiei electrice (disponibile în format tipărit, în format electronic la www.electrificafurnizare.ro, precum și la cerere prin e-mail sau format tipărit); drepturile și obligațiile Clientului și ale Furnizorului sunt specificate în Condițiile generale; ✓ condiții generale pentru prestarea serviciului de distribuție; ✓ anexa cu prețuri și locuri de consum, în situația în care există mai multe NLC-uri.
Condiții de reînnoire/prelungire contract:	<ul style="list-style-type: none"> cu minimum 14 zile înainte de data încetării perioadei de valabilitate a prețului, furnizorul va pune la dispoziția clienților noile valori ale tarifului de contract, aferente ofertei alese, prin intermediul site-ului web propriu www.electrificafurnizare.ro și prin intermediul oficiilor de relații cu clienții.

	De asemenea, condițiile pot fi aduse la cunoștința clienților prin: oficiul virtual, SMS, email sau prin intermediul facturii.
Categoria de clienți:	<ul style="list-style-type: none"> • clienții noncasnici al căror consum anual este mai mic de 100 MWh, în limita cantității disponibile.
Valabilitate preț:	<ul style="list-style-type: none"> • prețul final facturat plafonat din prezenta ofertă este valabil de la data de 01.05.2024 până la data de 31.12.2024. • vă informăm că, în cazul în care nu vă veți mai încadra în niciuna dintre categoriile de beneficiari prevăzute de Ordonanța de urgență nr. 27/2022, cu modificările și completările ulterioare, sau Ordonanța de urgență nr. 27/2022 va fi abrogată ori va înceta să producă efecte în orice alt mod, Electrica Furnizare S.A. urmează să vă notifice în legătură cu noul preț de contract, în conformitate cu dispozițiile legale în materie în vigoare.
Perioadă valabilitate ofertă:	• 01.05.2024 – 30.05.2024.
Modalități de acceptare a ofertei:	• prin email, telefonic sau în centrele de relații cu clienții.
Data limită de încheiere a contractului în baza ofertei:	• maximum 5 zile de la data acceptării ofertei de către Client, cu respectarea prevederilor legale în vigoare.
Perioadă emiterie factură:	• contravaloarea integrală a energiei electrice livrate, a tarifelor reglementate aferente serviciilor de transport, sistem, distribuție, contribuției pentru cogenerarea de înaltă eficiență, valoarea certificatelor verzi, a taxei pe valoare adăugată, conform legislației în vigoare, va fi facturată și transmisă în primele 15 zile ale lunii următoare celei de consum.
Termen de plată:	• 15 zile de la data emiterii facturii (10 zile de scadență, la care se adaugă 5 zile în care nu se calculează penalități).
Modalități de transmitere factură:	• pe suport hârtie sau în format electronic.
Plata facturilor:	• poate fi efectuată prin numeroase modalități de plată: debit direct, transfer bancar sau plată online/mobile.
Garanții:	• în baza informațiilor de evaluare a riscului de credit sau în funcție de bonitatea Clientului, Electrica Furnizare poate solicita, în vederea furnizării de energie electrică în avans, depunerea, cu titlu de garanție, a unei sume care să acopere limita de credit necesară. Garanția se va restitui la sfârșitul perioadei contractuale.

Avantajele alegerii ELECTRICA FURNIZARE S.A.

- **siguranța susținerii contractului de către furnizor până la finalul acestuia;**
- **consultanță** în domeniul furnizării energiei electrice, pe durata derulării contractului;
- **factură electronică, servicii de plată online** a facturilor și **servicii de relații cu clienții** prin intermediul MyElectrica la adresa <https://myelectrica.electrifurnizare.ro>;
- **reprezentare** în relația cu operatorul de distribuție;
- colaborarea cu o firmă de **tradiție**, având personal cu înaltă calificare în domeniu;
- pentru achitarea facturilor se acceptă orice modalitate legală de plată.

Toate informațiile, datele sau documentele transmise de o parte către cealaltă în legătură (directă sau indirectă) cu oferta și cu executarea acesteia, indiferent de mijlocul utilizat, se vor trata de părți drept strict confidențiale. În plus, părțile se angajează să nu divulge nimic din conținutul ofertei unei terțe părți și nu vor utiliza informațiile confidențiale, în totalitate sau parțial, fără consimțământul scris al celeilalte părți.

De asemenea, vă reamintim **avantajele** de care beneficiați dacă optați pentru **activarea facturii electronice**:

- **factura vă este transmisă** pe e-mail și afișată în contul dumneavoastră MyElectrica imediat după emiterea ei, **mai repede decât prin poștă**;
- **puteți accesa factura** oricând și o **puteți plăti ca și până acum, online** din contul MyElectrica sau **prin orice altă modalitate de plată preferată**;
- aveți **acces facil la istoricul facturilor dumneavoastră și situația plăților** prin intermediul contului MyElectrica.

Factura electronică poate fi activată simplu și rapid, din contul dumneavoastră MyElectrica (portal web myelectrica.ro sau aplicație mobilă), în Centrele de Relații cu Clienții, prin Call Center sau folosind chatbot-ul de pe site-ul www.electrifurnizare.ro.

Pentru informații suplimentare, ne puteți contacta prin poștă electronică la adresa clienti@electrifurnizare.ro.

Vă mulțumim!
Echipa Electrica Furnizare

Anexa 1 - Structura prețurilor de furnizare a energiei electrice – conform OUG 27/2022 cu modificările și completările ulterioare

A) Structura prețului final facturat plafonat de 1.000,00 lei/MWh:

Operator de rețea	Preț energie electrică*, care include componenta de achiziție a energiei electrice (inclusiv TG) și componenta de furnizare (1)			Tarife reglementate pentru serviciile de rețea (2)					Preț furnizare energie electrică (3) = (1+2)	Impozite, taxe, comisioane și contribuții în vigoare (4)				Preț final facturat plafonat energie electrică, inclusiv TVA (5) = (3+4)
				Tariful de transport componenta de extragere a energiei electrice din rețea - TL	Tariful pentru achiziția serviciilor de sistem	Tariful de distribuție				Contraeval. certificate verzi	Contrib. cogenerare de înaltă eficiență	Acciză	TVA (19%)	
	ÎT	MT	JT			ÎT	MT	JT	ÎT / MT / JT					
DEER - SDEE Muntenia Nord	676,61	601,92	363,29	27,72	9,17	34,72	109,41	348,04	748,22	71,91	16,80	3,41	159,66	1.000,00
DEER - SDEE Transilvania Nord	680,11	605,25	415,09	27,72	9,17	31,22	106,08	296,24	748,22	71,91	16,80	3,41	159,66	1.000,00
DEER - SDEE Transilvania Sud	681,78	618,73	433,24	27,72	9,17	29,55	92,60	278,09	748,22	71,91	16,80	3,41	159,66	1.000,00
Distribuție Energie Oltenia	668,87	583,74	377,85	27,72	9,17	42,46	127,59	333,48	748,22	71,91	16,80	3,41	159,66	1.000,00
Delgaz Grid	680,65	614,73	408,87	27,72	9,17	30,68	96,60	302,46	748,22	71,91	16,80	3,41	159,66	1.000,00
Rețele Electrice Banat	691,90	633,53	466,97	27,72	9,17	19,43	77,80	244,36	748,22	71,91	16,80	3,41	159,66	1.000,00
Rețele Electrice Dobrogea	682,95	613,55	416,09	27,72	9,17	28,38	97,78	295,24	748,22	71,91	16,80	3,41	159,66	1.000,00
Rețele Electrice Muntenia	696,50	639,73	471,47	27,72	9,17	14,83	71,60	239,86	748,22	71,91	16,80	3,41	159,66	1.000,00

B) Structura prețului final facturat plafonat de 1.300,00 lei/MWh:

Operator de rețea	Preț energie electrică*, care include componenta de achiziție a energiei electrice (inclusiv TG) și componenta de furnizare (1)			Tarife reglementate pentru serviciile de rețea (2)					Preț furnizare energie electrică (3) = (1+2)	Impozite, taxe, comisioane și contribuții în vigoare (4)				Preț final facturat plafonat energie electrică, inclusiv TVA (5) = (3+4)
				Tariful de transport componenta de extragere a energiei electrice din rețea - TL	Tariful pentru achiziția serviciilor de sistem	Tariful de distribuție				Contraeval. certificate verzi	Contrib. cogenerare de înaltă eficiență	Acciză	TVA (19%)	
	ÎT	MT	JT			ÎT	MT	JT	ÎT / MT / JT					
DEER - SDEE Muntenia Nord	928,71	854,02	615,39	27,72	9,17	34,72	109,41	348,04	1.000,32	71,91	16,80	3,41	207,56	1.300,00
DEER - SDEE Transilvania Nord	932,21	857,35	667,19	27,72	9,17	31,22	106,08	296,24	1.000,32	71,91	16,80	3,41	207,56	1.300,00
DEER - SDEE Transilvania Sud	933,88	870,83	685,34	27,72	9,17	29,55	92,60	278,09	1.000,32	71,91	16,80	3,41	207,56	1.300,00
Distribuție Energie Oltenia	920,97	835,84	629,95	27,72	9,17	42,46	127,59	333,48	1.000,32	71,91	16,80	3,41	207,56	1.300,00
Delgaz Grid	932,75	866,83	660,97	27,72	9,17	30,68	96,60	302,46	1.000,32	71,91	16,80	3,41	207,56	1.300,00
Rețele Electrice Banat	944,00	885,63	719,07	27,72	9,17	19,43	77,80	244,36	1.000,32	71,91	16,80	3,41	207,56	1.300,00
Rețele Electrice Dobrogea	935,05	865,65	668,19	27,72	9,17	28,38	97,78	295,24	1.000,32	71,91	16,80	3,41	207,56	1.300,00
Rețele Electrice Muntenia	948,60	891,83	723,57	27,72	9,17	14,83	71,60	239,86	1.000,32	71,91	16,80	3,41	207,56	1.300,00

*Prețul energiei electrice, care include componenta de achiziție a energiei electrice (inclusiv TG) și componenta de furnizare, reprezintă prețul rezultat ca diferență între prețurile finale facturate plafonate (cu TVA) conform OUG 27/2022 cu modificările și completările ulterioare și tariful reglementat de transport TL, serviciul de sistem, tarifele de distribuție, contribuția pentru cogenerarea de înaltă eficiență, valoarea certificatelor verzi, acciza și TVA-ul, în vigoare la data prezentei oferte.

Operator de distribuție

DEER - SDEE Muntenia Nord
DEER - SDEE Transilvania Nord
DEER - SDEE Transilvania Sud
Distribuție Energie Oltenia
Delgaz Grid
Rețele Electrice Banat
Rețele Electrice Dobrogea
Rețele Electrice Muntenia

Județele din zona operatorilor de distribuție:

Galai, Prahova, Buzău, Brăila, Dâmbovița, Vrancea
 Bihor, Satu Mare, Sălaj, Cluj, Bistrița Năsăud, Maramureș
 Brașov, Alba, Harghita, Covasna, Sibiu, Mureș
 Argeș, Vâlcea, Gorj, Olt, Teleorman, Dolj, Mehedinți
 Suceava, Botoșani, Neamț, Iași, Bacău, Vaslui
 Timiș, Arad, Hunedoara, Caraș-Severin
 Tulcea, Constanța, Ialomița, Călărași
 Ilfov, Giurgiu, București

Anexa 2 - Documente necesare pentru încheierea contractului de furnizare a energiei electrice

Copii documente identificare solicitant	Acordul solicitantului, exprimat prin cererea de încheiere a contractului sau prin mijloace de comunicare la distanță, conform dispozițiilor legale în vigoare.
	Certificat de înregistrare la Registrul Comerțului/alte documente de identificare conform legislației aplicabile.
	Act de identitate reprezentant legal.
Copie document care atestă dreptul de folosință a spațiului care face obiectul locului de consum	<p>Declarației pe propria răspundere a solicitantului:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ privind deținerea unui drept locativ, cu precizarea calității sale (proprietar/coproprietar, unic moștenitor, comoștenitor, soț, chiriaș, beneficiar rentă viageră etc.); ➤ privind faptul că nu există litigii locative cu privire la spațiul pentru care se solicită încheierea contractului, iar în cazul în care se dovedește contrariul, exprimarea acordului pentru rezilierea contractului, cu posibilitatea actualizării declarației, dacă este cazul, atât prin mijloace de comunicare la distanță, cât și prin acord tacit.
Alte documente (după caz)	Cont bancar de virament, denumirea băncii prin care clientul derulează plățile.
	Notificare cu numărul de înregistrare al Autorității Vamale, în cazul unităților scutite la plata accizei.
	Aviz tehnic de racordare/ certificat de racordare.
	Convenția de exploatare, în situațiile în care OR consideră că este necesară.
	Prognoze orare de consum (numai pentru locurile de consum cu o putere aprobată prin avizul tehnic de racordare/ certificatul de racordare de cel puțin 1 MVA).